

Warszawa, 04 WRZ. 2024



Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP-2347/2162/24

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na „Wymianę drzwi do cel w pomieszczeniach dla osób zatrzymanych”, nr WZP-2162/24/157/IR.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 284 ust. 2, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

proszę o załączenie dokumentu pfu (program funkcjonalno użytkowy) lub szczegółowy opis przedmiotu zamówienia. Dokumentów w których zostaną zapisane Państwa wymagania co do przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przekazuje opis przedmiotu zamówienia. Zamawiający informuje, iż nie posiada dokumentu pfu (programu funkcjonalno-użytkowego).

Pytanie nr 2:

czy wizję lokalną można przełożyć na wtorek 10.09 godz bez zmian

Odpowiedź:

W związku z tym że wizja lokalna ma się odbyć w czterech obiektach zlokalizowanych w różnych miejscowościach, Zamawiający informuje, iż nie ma możliwości przeprowadzenia wizji lokalnych w jeden dzień.

Pytanie nr 3:

Dzień dobry, prosba o udostępnienie załącznika nr 3 do SWZ

Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przekazuje opis przedmiotu zamówienia.

Wyjaśnienia treści SWZ należy traktować wiążąco dla stron.

ZASTĘPCA NACZELNIKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

mgr Katarzyna JACAK

Wykonano w 1 egz. (a/a)

Wysłano za pośrednictwem platformazakupowa.pl

Wyk.: S. Jastrzębski, tel. 477237938

Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych

00-150 Warszawa, ul. Nowolipie 2, tel. 47 72 303 13, fax: 47 72 376 42